

"Наш скорбный труд не пропадет..."

Оказывается, десяток домов "регенерируемого" 130-го квартала в Иркутске изготовлены заключенными исправительной колонии № 19. Иркутская пенитенциарная система чуть ли не первым из хозяйствующих субъектов снимает репутационные сливки с любимого детища губернатора Мезенцева.

Из 60 объектов «Иркутской слободы», открытие которой прошло 14 сентября, 10 домов изготовлены в иркутской исправительной колонии № 19, известной производством мебели под старину и деревянных срубов. Ряд домов по условиям проекта возведен из бревен подлинных исторических зданий, сообщают в ГУФСИН.

«Многие фирмы отказывались работать с двухсотлетним деревом из-за невозможности его реставрации, – рассказывает начальник ИК-19 Сергей Бородай. – Оно тяжело поддается обработке и шлифовке. Но мы взяли за эту работу и успешно с ней справились».

В ИК-19 в течение последних 10 лет работает кузнечное производство и единственное в России училище, дающее осужденным специальное образование и дипломы государственного образца. Кузнечная работа ИК-19 украшает многие парки города, в том числе центральный сквер Кирова. Скамьи, ограда, кованые фонарные столбы "Иркутской слободы" - тоже оттуда.

На торжественном открытии «Иркутской слободы» губернатор Дмитрий Мезенцев вручил руководителю администрации президента Сергею Нарышкину сувенирную саблю, выкованную на кузнечном производстве ИК-19 - как сообщается пресс-службой ГУФСИН "точную копию той, что была у Якова Похабова – основателя Иркутска, с дарственной надписью: «350-летие Иркутска. От благодарных иркутян».

Одним из объектов, привлечших внимание высоких гостей и ставших центром открывших Иркутскую слободу мероприятий, стала кованая тыква, наподобие той, в которой Золушка отправилась на бал. Это дизайнерский продукт академика Российской кузнечной академии, председателя регионального Союза кузнецов Валерия Кондратьева и его учеников – выпускников ИК-19. Из нее к губернатору и гостям вышли настоящие жених с невестой, которым Дмитрий Мезенцев минутой позже вручил на счастье подкову, выкованную им и Сергеем Нарышкиным под руководством мастера, сообщает пресс-служба ГУФСИН.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)